
 

The original menu with full descriptions and can be obtained from the 

restaurant manager. All prices are in Russian rubles and include 20% VAT 

Данный буклет является информационным материалом, меню ресторана 

предоставляется по требованию. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 

CAPRESE 

безглютеновый шоколадно-миндальный торт, шоколадный мусс, 

шоколадное мороженое, трюфельная соль 

gluten-free chocolate almond cake, chocolate mousse,  

chocolate ice cream, truffle salt 

800 

CROSTATA AL LIMONE 

тарт, цедра лайма, маракуйя,  

меренга с каффирским лаймом  

tart, lime zest, passion fruit, kaffir lime meringue 

950 

BABÀ AL RUM  
сдобное тесто, ром, куантро, бобы тонка, цитрус 

butter dough, rum, cointreau, tonka beans, citrus  

950 

PERE E GORGONZOLA 
грушевый сорбет, шантильи с бобами тонка, горгонзола, пекан 

pear sorbet, chantilly with tonka bean, gorgonzola, pecan 

800 

TIRAMISÙ 

маскарпоне, печенье савоярди и кофе 

mascarpone, savoiardi biscuit and coffee 

950 

MACARON AL VINO 
макарун со вкусом красного вина 

red wine macaron 

200 

CARAMELLE ITALIANE 
конфета ручной работы на выбор:  

оливка и томат|трюфель и розмарин|малина и пармезан 

handmade candy for choice: 

olive and tomato|truffle and rosemary|raspberry and parmesan 

200 

GELATI & SORBETTI 
домашние мороженое и сорбеты  

homemade ice-cream and sorbets 

400 

  

P E R C O R S O  D O L C E  
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C O F F E E   

ЭСПРЕССО / РИСТРЕТТО / МАККИАТТО 

ESPRESSO / RISTRETTO / MACCHIATO 
500 

АМЕРИКАНО 

AMERICANO 
550 

КАПУЧИНО / ЛАТТЕ / ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО  

CAPPUCCINO / LATTE / DOPPIO ESPRESSO  
650 

T E A   

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК / ЭРЛ ГРЕЙ / ДАРДЖИЛИНГ 

ENGLISH BREAKFAST / EARL GREY / DARGEELING 
750 

СЕНЧА / ЖАСМИН / МОЛОЧНЫЙ УЛОНГ  

SENCHA / JASMIN / MILK OOLONG  
750 

ЛАКРИЧНАЯ МЯТА / САДОВЫЕ ЯГОДЫ / ПЕРСИК И МАЛИНА /  

РОЙБОС ТИРАМИСУ / РОМАШКА 

LIQUORICE MINT/ GARDEN BERRIES / PEACH & RASPBERRY / ROOIBOS 

TIRAMISU / CHAMOMILE 

 

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ 

КОРЕНЬ ИМБИРЯ, ЯРКИЙ ЛЕМОНГРАСС В СМЕСИ С  

ЦЕДРОЙ ЛИМОНА, ДУШИСТАЯ ВЕРБЕНА, ЛАКРИЦА И СВЕЖАЯ МЯТА 

GINGER ROOT, BRIGHT LEMONGRASS MIXED WITH LEMON ZEST,  

FRAGRANT VERBENA, LIQORICE AND FRESH MINT 

 

КЛЮКВА И ВИШНЯ 

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С КУСОЧКАМИ СОЧНОЙ КЛЮКВЫ,  

СЛАДКОЙ ВИШНИ И ЛЕПЕСТКАМИ ВАСИЛЬКА 

BLACK TEA WITH JUICY CRANBERRY PIECES, 

SWEET CHERRY AND CORNFLOWER PETALS  

 

850 

 

 

850 

S O F T  D R I N K   

SAN BENEDETTO 250 МЛ / 750 МЛ 550/ 850 

INDIAN TONIC WATER  650 

COCA-COLA 450 

L E M O N A D E   

ЦИТРУСОВЫЙ / ЯГОДНЫЙ  CITRUS / BERRY  

300 МЛ / 300 ML 
700 

      F R E S H L Y  S Q U E E Z E D  J U I C E   

АПЕЛЬСИН, ГРЕЙПФРУТ / ORANGE, GRAPEFRUIT  

250 МЛ / 250 ML 750 

МОРС / MORS  
250 МЛ / 250 ML 650 

750 
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C O G N A C  50 ml 

RÉMY MARTIN VSOP 2300 

FRANCOIS MARTIGNAC VSOP  1900 

FRANCOIS MARTIGNAC XO  5800 

CAMUS VSOP  2100 

CAMUS XO  6200 

HENNESSY VSOP  2300 

HENNESSY XO  6500 

HENNESSY RICHARD  70000 

 A R M A G N A C  50 ml 

CHÂTEAU DE LAUBADE XO  3350 

SAMALENS XO  3850 

C A L V A D O S  50 ml 

PERE MAGLOIRE VSOP 1450 

BOULARD VSOP  1700 

CHATEAU DU BREUIL 8 YRS OLD  3500 

CHATEAU DU BREUIL 20 YRS OLD  4200 

B E E R   

SWINCKELS PILSNER 0,33 L 700 

PERONI “Nastro Azzuro” Lager 0,33 L 800 

SCHNEIDER WEISSE "TAP 1"  0,5 L 800 

DREAM TEAM PORT PILSNER 0,33 L 600 

DREAM TEAM ALCOHOL FREE 0,33 L 550 
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L I Q U O R  50 ml 

ITALICUS ROSOLIO DI BERGAMOTTO, ITALY  ALC. 20%  1700 

DORAGROSSA RABARBARO, ITALY  ALC. 30%  800 

JÄGERMEISTER GERMANY  ALC. 35%  850 

BECHEROVKA CZECH REPUBLIC  ALC. 38%  800 

LUXARDO AMARETTO , ITALY  ALC. 35%  900 

LUXARDO ANGIOLETTO, ITALY  ALC. 24%  600 

DRAMBUIE SCOTLAND  ALC. 40%  1150 

KAHLÚA MEXICO  ALC. 20%  1200 

GRAND MARNIER “CORDON ROUGE”, FRANCE  ALC. 40%  950 

LIMONCELLO PALLINI ITALY  ALC. 26%  800 

BENEDICTINE FRANCE  ALC. 40%  1150 
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G R A P P A  50 ml 

NONINO TRADIZIONE  850 

NONINO FRIULANA  950 

NONINO MOSCATO  2150 

NONINO CHARDONNAY  1500 

NONINO IL MERLOT  1500 

NONINO MONOVITIGNO IL PROSECCO RISERVA  1700 

NONINO UE LA MALVASIA  1950 

NONINO RISERVA ANTICA CUVEE 5 YRS 2300 

NONINO CRU MONOVITIGNO PICOLIT  7100 

NONINO UE LA RESERVA DEI CENT ANNI 14 YRS  9000 

ANTINORI TIGNANELLO 3600 

POLI CLEOPATRA MOSCATO ORO 12 MONTHS 2000 

POLI 2017 SASSICAIA   5500 

B O U R B O N  &  R Y E  W H I S K E Y  50 ml 

JIM BEAM RYE 800 

MAKER’S MARK  1250 

YELLOW ROSE  PREMIUM AMERICAN  ALC. 40%  1300 

YELLOW ROSE  OUTLAW BOURBON  ALC. 46%  1900 
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S I N G L E  M A L T  W H I S K Y  50 ml 

SPEYSIDE  

THE GLENMORANGIE  10 YRS OLD  1700 

THE BALVENIE  12 YRS OLD  2400 

GLENFIDDICH 18 YRS OLD  4110 

THE MACALLAN 12 YRS OLD  3500 

THE MACALLAN 18 YRS OLD  7300 

  

ISLANDS  

ARDBEG AN OA  1400 

ARDBEG WEE BEASTIE 5 YRS OLD  1600 

LAPHROAIG 10 YRS OLD  2300 

TALISKER 10 YRS OLD  2400 

LAGAVULIN 16 YRS OLD  3850 

J A P A N E S E  W H I S K Y  50 ml 

NOBUSHI  4 YRS OLD IN AMERICAN OAK 1700 

NIKKA COFFEY MALT 12 YRS OLD IN BOURBON OAK 3250 
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B L E N D E D  S C O T C H  W H I S K Y  50 ml 

CHIVAS REGAL 12 YRS OLD  1550 

CHIVAS REGAL 18 YRS OLD  3950 

CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21 YRS OLD  10450 

JOHNNIE WALKER GOLD RESERVE  2150 

JOHNNIE WALKER PLATINUM  3000 

BALLANTINE’S 21 YRS OLD  4200 

DEWAR’S 18 YRS OLD  2750 

  

I R I S H  W H I S K E Y  50 ml 

JAMESON  950 

THE IRISHMAN SINGLE MALT  2000 
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T E Q U I L A   50 ml 

LEY 925 BLANCO  900 

DON RAMON ANIEJO  2600 

DON JULIO BLANCO  2650 

ARETTE BLANCO  3000 

G I N  50 ml 

BOMBAY SAPPHIRE ENGLAND 1350 

AQUA LUCE ITALY 1700 

POLI MARCONI 46 ITALY 1800 

MONKEY 47 GERMANY 3350 

R H U M  50 ml 

ARCANE EXTRA AROMA, 12 YRS OLD, MAURITIUS  1350 

ZACAPA 23 GUATEMALA 3350 

ZACAPA XO GUATEMALA 5100 
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V O D K A  

 

50 ml 

ONEGIN  ST.PETERSBURG 1831 650 

BELUGA NOBLE 600 

BELUGA ALLURE 1700 

BELUGA GOLD LINE  1800 

BELUGA EPICURE BY LALIQUE  50000 

TCHAIKOVSKY  750 

TSARSKOE SELO  1200 

REYKA SMALL BATCH, ICELAND 2000 

 

P O L U G A R  

 

50 ml 

POLUGAR RYE , POLAND 1300 

POLUGAR WHEAT, POLAND 1300 
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F O R T I F I E D  W I N E          

 

 

75 ml 

PORTAL 10 YRS OLD TAWNY  1800 

PORTAL 20 YRS OLD TAWNY  3500 

2017 GRAHAM’S LATE BOTTLE VINTAGE  1500 

VALDESPINO AMONTILLADO CONTRABANDISTA , SPAIN 1550 

VALDESPINO OLOROSO SOLERA “1842”, SPAIN 2500 

VALDESPINO PEDRO XIMENEZ EL CANDADO, SPAIN 1900 

 

 

 

 

О Н Е Г И Н  G O U R M E T  

 

 

 

 

 

50 ml 

 

ОНЕГИН GOURMET ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА  550 

ОНЕГИН GOURMET ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА     550 
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V E R M O U T H  &  B I T T E R   50 ml 

APEROL  850 

CAMPARI BITTER  950 

LUXARDO BITTER BIANCO  450 

MARTINI ROSSO, BIANCO, DRY  550 

MARTINI RISERVA AMBRATO 550 

COCCHI VERMOUTH DI TORINO, ROSA, APERITIVO 900 

MARTINI BITTER  950 

CARLO ALBERTO RISERVA 1100 

  

A M A R O  &  F E R N E T  50 ml 

AMARO MONTENEGRO  750 

AMARO AVERNA  850 

AMARO LUCANO  750 

AMARO NONINO  1150 

FERNET BRANCA  950 

MENTA BRANCA  950 



 

 


